




















Ckonbko Uro Ckonbko
6b1n0? U3MEHMNOCH? ctano?

CHavana 6bin 1 éxuk. lNMotoM k Hemy nopberkan
ewe 1 exuxk. Bcero crano 2 éxuka.

3anucb I 1+ 1 =2| yuTaeTCa Tak:

«K opgHomy npubasute 1, nonyuurcs 2».




Ckonbko Yro Ckonbko
Bb1n0? U3MEHUNOCH? crano?

boino 3 3anua. lotom 2 3anua  ybexanw.
Ocrancs 1 3asu.

3anucob I 3-2=1 l YUTAETCA Tak:

«M3 Tpéx BbluecTb 2, nonyuutcs 1».




CKonbko Yro Ckonbko
6bino? W3MeHUnoch?  crano?

Paccmotpu  cxemy.
[lononHu 3anucb W NPOYMTaM e,










Hanau 2 OAMHAKOBbIX PUCYHKa.




